



## **В Свердловской области по сообщению средств массовой информации о некачественно проведенном лечении организовано проведение доследственной проверки**

Накануне в ряде средств массовой информации размещены публикации о том, что 31-летнему жителю Екатеринбурга работниками местного противотуберкулезного диспансера в 2006 году было проведено некачественное лечение – операция в связи с перенесенным туберкулезом. После проведения данной операции состояние здоровья пациента со временем вновь ухудшилось. В 2012 году врачи решили провести еще одну операцию, в результате которой обнаружили в легком пациента марлевую салфетку, оставленную, как оказалось, после первоначально проведенной операции. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователи опрашивают работников противотуберкулезного диспансера, истребуется и анализируется медицинская документация относительно проведенного лечения. Выполняются иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств данного инцидента. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*12 Августа 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/956751>